



**Отметить праздник, посвящённый Международному дню музыки, который по решению ЮНЕСКО выпадает на 1 октября, пришли в Центральную детскую библиотеку имени Л. Г. Волкова воспитанники детского сада «Олененок». [фото](#)**

С помощью презентации «Вместе весело шагать» дети узнали, что такое музыка, почему музыка важна для каждого человека, как рождается музыка. Библиотекарь рассказала о музыкальных инструментах. Дошкольники участвовали в играх «Музыкальные загадки», «Угадай, чей голос», «Музыкальная пауза», в ходе которых узнавали музыкальный инструмент по звуку, пели песенки. Ребята не только отгадывали, но и дружно подпевали друг другу. Познакомились с книжной выставкой «Книга + музыка». В конце мероприятия дети получили сладкие призы.